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КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Зернова криза між Україною та Польщею триває 
вже майже рік. Можна навіть сказати, що з боку Вар-
шави - це одностороння торговельна війна, незважа-
ючи на рішення Євросоюзу від травня 2022 року об-
нулити всі мита й квоти на український експорт на 
знак підтримки під час повномасштабного російсько-
го вторгнення.

Яка зараз ситуація на польсько-українському кордо-
ні? Хто насправді стоїть за діями блокувальників кор-
дону? Про це та інше у матеріалі.

Зерно і люди: чого вимагають 
протестувальники
Вже 7 і 24 квітня в Польщі відбудуться місцеві ви-

бори. Тому чергове блокування українського кордону 
польськими перевізниками й фермерами можна було 
б знову списати на політику, як і минулої осені напе-
редодні парламентських виборів у Польщі. Тоді Украї-
на й справді набралася терпіння та чекала, поки перед-
виборча істерія в Польщі вщухне, а до влади прийде 
нова коаліція на чолі з Дональдом Туском після 8 ро-
ків правління консервативної партії «Право і справед-
ливість» Ярослава Качинського, яка любила спекулю-
вати питаннями спільної історичної пам’яті.

Під час протестів фермерів і перевізників на кордо-
ні з Україною минулої осені та цієї зими, які так і не 
припинилися, багато хто нарікав на колишній уряд 
Матеуша Моравецького й ПіС, які навмисно нічого 
не робили, щоб припинити блокаду кордону, за якою 
стояли явно проросійські сили, намагаючись підклас-
ти свиню наступному уряду. До кінця грудня минуло-
го року в довжелезних чергах на кордоні померли троє 
українських водіїв. Попри це, а також згоду на забо-

рону імпорту української пшениці, кукурудзи, ріпа-
ку та соняшнику до Польщі, офіційний Київ не робив 
різких заяв, дочекавшись офіційного візиту Дональ-
да Туска до Києва 22 січня цього року.

Менш ніж за тиждень до цього польські переві-
зники пообіцяли розблокувати пункти пропуску з 
Україною до 1 березня. Проте, було заблоковано 6 із 
9 пунктів пропуску: «Ягодин», «Устилуг», «Угринів», 
«Рава-Руська», «Шегині» та «Краківець». При цьому, 
за словами речника Держприкордонслужби України 
Андрія Демченка, 4 із них є найбільшими, через які 
можуть їхати вантажівки вагою понад 7,5 тонн.

Але найбільш кричущими за останній тиждень ста-
ли наступні кілька інцидентів.

Перший стався у Дорогуську на кордоні з Україною, 
де польські фермери висипали зерно з українських 
вантажівок, які були опломбовані після відповідних 
митних процедур і рухалися транзитом до Литви, пря-
місінько на дорогу. До того ж першим про це повідо-
мив один із організаторів протестів польських агра-
ріїв Рафал Меклер, виклавши фото в свої соцмережі. 
Він є очільником люблінського осередку проросій-
ської партії «Конфедерація». Справу про розсипане 
зерно польська поліція передала до прокуратури, три-
ває слідство.

Другий інцидент відбувся у Дорогуську, 18 лютого, 
коли протестувальники не пропускали пасажирські 
автобуси й поїзд «Київ-Хелм», де були майже самі 
жінки та діти. Після втручання поліції та залізнични-
ків, проїзд розблокували. Це був перший випадок бло-
кування пасажирського транспорту.

Продовження на стор. 2

ХТО СТОЇТЬ ЗА ПРОТЕСТАМИ І ЧИ СПРАВДІ 
ПРОБЛЕМА В УКРАЇНСЬКОМУ ЗЕРНІ

 ПОЛЬСЬКІ ФЕРМЕРИ 
ПРОТИ УКРАЇНИ:
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«Блокування кордону - це пряма загроза безпеці 
країни, що обороняється. Подібні дії негативно впли-
вають на наше протистояння спільному ворогу на ім’я 
Росія. Жінки та діти, що шукали прихистку від війни, 
й в силу різних причин повертаються додому, не мо-
жуть ставати заручниками бізнес-інтересів», - зазна-
чив віцепрем’єр із відновлення Олександр Кубраков 
після розмови з головою Бюро нацбезпеки Польщі 
Яцеком Сєвєрой.

Новий акт вандалізму зафіксували вночі з 24 на 25 
лютого на польській залізничній станції Котомеж, де 
була розсипана українська агропродукція з 8 напівва-
гонів. Вантаж кукурудзи прямував транзитом до пор-
ту Гданськ, звідки направлявся до інших країн світу. 
Внаслідок, пошкоджено 160 тонн українського зерна.

Що вимагають польські фермери? 
Офіційно за організацією блокади стоїть Національ-

на спілка солідарності індивідуальних фермерів. Дня-
ми на кордоні мітингарі розгорнули образливі плака-
ти на адресу українців із надписами: «Валіть додому, 
невдячні с*чі діти». Польські ЗМІ повідомляли, що 
блокуватимуть не лише всі прикордонні пункти про-
пуску, а й залізничні вузли та морські порти. І йдеть-
ся вже далеко не про українське зерно. До «чорного» 
списку додалися й інші позиції. 

Польські фермери висунули три вимоги:
не приєднуватися до «зеленого переходу» ЄС, який 

передбачає обмеження використання пестицидів і 
добрив;

заборонити імпорт української с/г продукції (м’я-
са птиці, цукру, соняшникової олії, яєць та іншої 
продукції);

та підтримати вітчизняне тваринництво.
Протести фермерів із перекриттям прикордонних 

пунктів пропуску, почалися незадовго після двомі-
сячної блокади українського кордону польськими пе-
ревізниками. Вони вимагали відновити дозволи для 
українських водіїв для роботи в ЄС, мовляв, не ви-
тримують конкуренції. Тобто, по суті, повернутися до 
квотування – запровадження певної фіксованої вида-
чі таких дозволів на рік. Хоча їх ще 2022 року скасу-
вав ЄС. Наразі від Брюсселю польські фермери ви-
магають аналогічних заходів: збільшити дотації на 
підтримку села (майже половина всього бюджету ЄС 
– це й так підтримка аграріїв країн-членів, що вбиває 
конкуренцію) та скасувати рішення Євросоюзу щодо 
обнулення всіх квот і мит на український експорт, яке 
має бути продовжене на рівні Брюсселя до 5 червня.

До речі, Міністр сільського господарства і розвитку 
села Польщі Чеслав Секерський уже проговорився, 
що повне закриття кордону їхніми фермерами може 
зупинити польський експорт в Україну і призвести до 
втрати багатьох робочих місць.

У той же час, як свідчать дані Державної митної 
служби, у 2023 році Польща експортувала в Україну 
товарів на 6,6 млрд доларів, тоді як Україна в Польщу 
– на 4,8 млрд доларів.

Левова частка товарообігу між двома країнами при-
падає на аграрну та харчову продукцію: 1,7 млрд до-
ларів експорту з України та 900 млн доларів імпор-
ту в країну.

Сьогодні польські фермери скаржаться на україн-
ську агропродукцію, яка нібито заполонила їхній ри-
нок. Разом з тим, експорт основних зернових куль-
тур у Польщу припинився в серпні 2023 року. Зараз, 
і це підтверджують польські посадовці, українське 
зерно рухається територією їхньої країни переваж-
но транзитом.

Якщо взяти статистику, за січень 2024 до Польщі 
було імпортовано: соняшникової олії на майже $28 
млн, а цукру на $3,1 млн. М’яса птиці минулого міся-
ця до Польщі ми взагалі не завозили. А, наприклад, 
тієї ж соняшникової олії ми експортуємо в рази біль-
ше до Італії, Нідерландів, Іспанії та Туреччини. Тим 
паче, наразі, Польща, як й інші європейські країни, не 
є для нас головними експортними «воротами». Піс-
ля того, як минулого року Україна змогла налагоди-
ти роботу власного зернового коридору (коли росія в 
односторонньому порядку вийшла з Чорноморської 
зернової ініціативи, яка працювала за посередництва 
Туреччини та ООН) основний наш експорт йде Чор-
ним морем.

І поки українські вантажівки тижнями очікують на 
проходження кордону, польський бізнес заробляє на 
українському ринку у вигляді експорту агропродукції: 
кормів для домашніх тварин, сирів, макаронів.

Як свідчать дані Держмитслужби, основу польських 
продуктів в Україні становить корм для котів та со-

бак. Далі в переліку – молочна продукція, передусім 
сир, печиво, соуси, заморожені та консервовані ово-
чі. До умовної десятки найпоширеніших польських 
продуктів можна також віднести шоколад, воду, сви-
нину та каву.

Україна везе в Польщу переважно олію, корми для 
свійських тварин, макуху, зерно та насіння. У менших 
обсягах – молочну продукцію, консервацію, льодяни-
ки, соки, дріжджі та морозиво.

Дивний збіг обставин: робота на користь росії
Польські фермери чомусь кажуть виключно про за-

борону української агропродукції. А як щодо росій-
ської та білоруської? Вони й досі вільно в достатньо 
великих обсягах потрапляють на ринки ЄС через Лат-
вію та Грецію, адже Брюссель не запровадив відповід-
ні санкції. Українські ЗМІ повідомляли, що Київ вже 
підготував всі необхідні рішення щодо заборони ім-
порту до України певних видів польської продукції. 
До того ж, не забуваймо, що восени минулого року 
Україна призупинила свій позов до СОТ проти Поль-
щі, Угорщини та Словаччини за заборону експорту 
української пшениці, кукурудзи, ріпаку та соняшни-
ку, що порушує законодавство ЄС.

Проте це, як ми розуміємо, це крайні заходи. Поки 
що відповідні українські урядові структури намага-
ються вирішити проблему шляхом переговорів. Але 
політично ми бачимо, що, наприклад, уряд Дональда 
Туска не лише нічого не робить, а й підтримує поль-
ських фермерів, які блокують український кордон. 

Тож, як нам на це реагувати? За словами директо-
ра Інституту світової політики Євгена Магди, Украї-
ні треба реагувати максимально виважено й усвідом-
лювати, що, з одного боку, ця проблема є частиною 
загальноєвропейської тенденції, а з іншого боку, дуже 
лягає на дві речі.

«Це рефлексивне управління, яке здійснює кремль. 
Щоправда польські політики не дуже хочуть це визна-
вати. Але на сьогодні це вже насправді факт. Якщо ми 
подивимося на хронологію дій Рафала Меклера, то по-
бачимо, що вона чітко співпадає з таймінгом змін вла-
ди, проведення місцевих виборів (зараз у Польщі). 
Проте, ми маємо шукати шляхи до діалогу навіть тоді, 
коли це видається надзвичайно складним, будучи ре-
алістами й прагматиками. У нас були ілюзії, що Туск 
прийде – порядок наведе, що польський прем’єр пра-
цюватиме в інтересах України. Але його візит до Киє-
ва наприкінці січня показав, що він думає насамперед 
про власні політичні інтереси (і це нормально), й не 
хоче підставлятися під критику з боку своїх політич-
них опонентів. Тому очікувати якихось жорстких дій 
польської влади до місцевих виборів 7 квітня не вар-
то», - зазначив Євген Магда.

До речі, задовго до 9 лютого, коли польські ферме-
ри оголосили про свою акцію протесту з блокадою 
українського кордону, аналогічні акції прокотилися й 
Францією. Якраз 1 лютого - у день позачергового самі-
ту ЄС, на якому лідери країн-членів ухвалили рішен-
ня про виділення довгострокового макрофінансового 
пакету допомоги Україні на 50 млрд євро до 2027 року, 
- фермери на тракторах влаштували протест у Брюс-
селі. Й це можна було б назвати співпадінням, якби на 
цій акції не помітили російськомовних людей в одязі з 
російськими надписами. Вже зараз проросійський Ві-
ктор Орбан закликає закрити кордони ЄС для всього 
українського агроекспорту. Й, судячи з інформації в 

європейських ЗМІ, Єврокомісія тут піде 
на поступки таким країнам, як Польща, 
Угорщина та Словаччина, обмеживши ім-
порт не лише української пшениці, а й ін-
ших видів нашої аграрки.

Блокада завдає Україні збитків
Голова парламентського комітету з пи-

тань фінансів, податкової та митної полі-
тики Данило Гетманцев зазначив, що за 
умови блокади до кінця лютого бюджет 
України може недоотримати 7,7 млрд грн.

Тим часом кордон стоїть. Як заявив 
речник Державної прикордонної служ-
би Андрій Демченко, вантажівок на поль-
сько-українському кордоні уже назбира-
лося тисячі. 

І цей «затор» може мати величезні на-
слідки не тільки для економіки загалом, 
але й для пересічних українців. В Асоці-
ації ритейлерів України попереджають: 
якщо ситуація на кордоні не зрушить з 
місця, то ціни в магазинах поповзуть 
догори.

«Це змушує операторів шукати альтернативні марш-
рути, зокрема, через сусідні держави (Угорщину чи 
Румунію), що призводить до труднощів та подовжен-
ня терміну доставки на 2-3 дні. А це збільшує вар-
тість кожного рейсу на 600-1000 євро. Невідворотно, 
це призведе до зростання цін на ряд товарів для кін-
цевих споживачів», - сказано у заяві Асоціації ритей-
лерів України.

Тиснуть обставини і на українського виробника, бо 
він не живе у вакуумі. Комусь потрібні європейські 
комплектувальні, іншим - просто пакування. Без цьо-
го цілу низку товарів неможливо виробити, тож гро-
мадяни можуть не побачити їх на полицях магазинів. 
А це вже загрожує і продуктовим мережам.

Однак блокада з українського боку може так само 
завдати чималої шкоди полякам. Тим паче, що, за  ін-
формацією Forbes, уряд обговорює можливість обме-
ження імпорту із сусідньої країни.

Як вплинув протест на стосунки  
українців та поляків
Через непорозуміння на кордонах із Польщею, які 

періодично виникали впродовж 2023 та 2024 років 
серйозно страждають дружні відносини двох сусідніх 
народів. За даними групи «Рейтинг», наразі 79% укра-
їнців вважають Польщу дружньою. У 2023 так вважа-
ло 95%. Крім того, з 79% до 33% знизилася частка тих, 
хто вважає Польщу однозначно дружньою.

«Картинка з розсипаним українським зерном — це 
кілок розбрату, який ворог ефективно. ввігнав між 
Польщею та Україною. І вже не так важливо, чого ви-
магають фермери по суті, які партії причетні й хто їх 
очолює (а там ще ті біографії). Українці мають велику 
претензію до всієї Польщі. Усі поляки в один момент 
перестали бути друзями. Чому не реагує польське сус-
пільство? Де польська влада? Українці обурюються та 
очікують від поляків дій за власними мірками. Один 
ідіот вивісив плакат, а винні усі фермери, усі поляки», 
— каже польський юрист Пшемислав Ліс-Маркевич. 
Він має активну проукраїнську позицію, роками на-
дає українцям у Польщі безплатні юридичні консуль-
тації. Зараз висловлює неприхований жаль, що укра-
їнці гребуть під одну гребінку всіх поляків. 

«Я найсерйозніше закликаю українців оцінювати цю 
ситуацію об’єктивно. Тих фермерів, мабуть, 2% грома-
ди. У польському суспільстві не сталося жодної зміни 
стосовно українців - ті, хто підтримував Україну, під-
тримують далі, а ті, хто завжди був проти, тепер про-
сто показують своє справжнє обличчя. 

Поліція на правопорушення реально реагує - адмі-
ністративні справи порушують за блокаду доріг, за по-
шкоджене майно, зламані контейнери. Але поліція не 
розганятиме законні протести палицями та водоме-
тами (як це можливо в Україні). Аграрії мають пра-
во протестувати. Це їм, як і всім іншим, гарантують 
Конституція і Європейська конвенція з прав людини.

Проте, тут не має місця колективна відповідаль-
ність. Ми потрібні один одному. Жменька галасли-
вих людей не повинна суттєво впливати на відносини 
між нашими країнами. Для більшості тих, хто вихо-
дить на протести, справа в грошах – за мітинги непо-
гано платять».

Підготувала О. Кириченко за матеріалами Тexty.org, 
Економічна правда, ТСН

ПОЛЬСЬКІ ФЕРМЕРИ ПРОТИ УКРАЇНИ: ХТО СТОЇТЬ ЗА 
ПРОТЕСТАМИ І ЧИ СПРАВДІ ПРОБЛЕМА В УКРАЇНСЬКОМУ ЗЕРНІ
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ОДНИМ РЯДКОМ
Роботи з берегоукріплення водосховища в ме-

жах Мозоліївки виконуватимуть за графіком. 
Про це повідомив голова Градизької громади Ми-
рослав Носа 21 лютого. Усього планують укрі-
пити 1,5 км берега Кременчуцького водосхови-
ща. Наприкінці 2023 року через зміну рівнів води 
берегова лінія водосховища змістилася на 8-10 
м. Це впливає на будівництво захисної дамби, 
тож довелося коригувати проєкт та перерахува-
ти об’єми матеріалів. 

******
Лубенське агроторгове підприємство (колиш-

ній виноробний завод) продали за 5 мільйонів 198 
тис. грн. Про це відомо з системи Prozorro. Про-
дажі. Електронний аукціон відбувся 20 лютого. 
Долучилися три учасники. Стартова ціна лота – 
3 млн 785 тис. грн.

******
24 грудня, близько 8:15, у Гадячі, на вул. 

Лохвицькій сталася ДТП за участі трьох авто-
мобілів: VW Сaddy, Audi А6, VW Passat В3. 
Транспортні засоби зазнали ушкоджень. На міс-
ці події працювали правоохоронці. Внаслідок 
дорожньо-транспортної пригоди постраждалих 
немає.

******
О 06:05 25 лютого в м. Пирятин влучання БпЛА 

на відкриту територію, частково пошкоджено по-
крівлю приватного будинку. Постраждалих не-
має. Залучалося 5 осіб та 1 од. техніки ДСНС. 
Поінформували в МВС України.

******
Заплатив 4 тисячі доларів, щоб переплисти 

Тису. Семеро чоловіків, серед яких є житель Пол-
тавщини, збиралися потрапити до Румунії. Менш 
ніж за 100 м від кордону порушників затримали. 
Повідомили у Західному регіональному управ-
лінні Держприкордонслужби України.

******
За підсумком 2023 року в області на 20% зрос-

ла кількість виявлених злочинів проти довкілля. 
Про це стало відомо зі звіту про роботу Полтав-
ської обласної прокуратури. Торік на Полтавщи-
ні зареєстрували 381 злочин проти довкілля, тоді 
як у 2022 році – 316.

******
Виробництво спирту в Решетилівці хоче запу-

стити підприємець Іван Дегтяр. Планують, Пла-
нують виробництво 12 тис. декалітрів спирту на 
місяць, це буде нова відокремлена філія садівни-
чого товариства з робочою назвою «Решетилів-
ський спиртзавод».

******
Щонайменше 23 тисячі людей вважаються зни-

клими безвісти в Україні через повномасштабну 
війну росії проти України. Про це заявив Міжна-
родний комітет Червоного Хреста.

Антон Шульга:

Шановні друзі і земляки. Час від часу до нас зверта-
ються за допомогою наші рідненькі воїни 116 бригади 
ТРО, а саме колектив аеророзвідки 148 нашого Мир-
городського батальйону. Діляться своїми здобутками 
та інколи невдачами. Наразі ворог дуже активно на 
Марінському та Авдієвському напрямках, де воюють 
наш хлопці, використовує свої новітні засоби радіое-
лектронної боротьби. На даний час деякі види розвід-
ки не використовуються, дещо в стані глибокої модер-
нізації. Але хлопці не сидять на місці, командування 
прийняло рішення задіяти вивільнених пілотів та роз-
ширити сам колектив для навчання та тренування пі-
лотів ударних ФПВ-дронів. Знайшлися хлопці, які 
про це мріяли, дехто навіть  намагався самостійно на-
вчатися. Зараз вони активно навчаються з льотними  
інструкторами та опановують інженерію, є  певні ре-
зультати. Незважаючи на те, що хлопці ще не вийшли 
на поле бою, рідні і земляки вірять в них настільки, що 
пішли перші донати у вигляді дронів,  коштів і навіть 
замовлень помститися за своїх рідних та близьких. 
Тож долучайтеся, хто не байдужий і має таку можли-
вість. Допоможемо нашим «Шулікам» на новому на-
прямку роботи.

Банка Моно: 5375411211433631.

Надія Василенко: 
Волонтерська група «Гадяцький Борщ»  щиро дякує 

кожному і кожній, хто допомагає нам овочами, фрук-
тами, крупами, донатами! Вкотре звертаємося до вас з 
проханням - нам зараз дуже потрібні: морква, буряк та 
зелень для наших борщів та супів. Щодо зелені, мож-
ливо маєте вже сушений кріп або петрушку, можна й 
поділитися, ми все пересушимо. 

Телефони: 0990654718 Ірина, 0990220993 Надія.
Карта: 4731 2196 5062 8187.

Таня Діденко: 
Звертаюся до вас із проханням приєднатися до збо-

ру коштів на автомобіль для мого чоловіка Володи-
мира, який в даний час знаходиться на фронті в До-
нецькій області.

Монобанк: 5375 4112 1493 9287. 

Олександр Шейко:
Особисто прошу про допомогу долучитися до збору 

для роти, де я служу!
Ми бійці роти ПТРК 143 Окремої піхотної бригади 

оголошуємо збір на необхідне обладнання для наших 
пташок (дронів), а саме: виносна антена, акумулято-
ри, карти пам’яті тощо, щоб вони повноцінно допо-
магали нам виконувати бойові завдання на Лиман-
ському напрямку Донецької області. Кожні ваші 5, 10, 
20грн. пришвидшують збір, підтримайте донатом і ми 
обов’язково переможемо! Ціль 175000

Монокарта: 5375 4112 1427 3471. 

Світлана Таран: 
ВО «Хитцівські вареники» потрібне БОРОШНО! 

Хто має можливість – поділіться.
Можливий донат на придбання. Тел. 0953816008, 

0684587370.
Карта 5168745145086473 (отримувач С. Таран).

Люда Ващенко:
Збір на авто для наших захисників 143ї ОПБр ін-

женерно-саперної роти Лиманського напрямку. Моє-
му сину та його побратимам терміново потрібен пікап 
для виконання військових завдань! Прошу всіх не бай-
дужих приєднатися до збору. Сума збору: 210 000 грн.

Карта Приват 5168 7451 5371 4503 
Людмила Анатоліївна Ващенко.

Великобудищанська громада: 
Наш земляк Віктор Краснолуцький воює в леген-

дарній 25 ДШБ. Зараз хлопці після тяжких боїв за-
лишились без малогабаритного авто. Ціна збору - 120 
000 грн. 

Номер картки: 5457 0822 9779 0730.

Олександра Бакалюк: 
Збираємо на коптер Mavic 3T Полтавському окре-

мому 407 стрілецькому батальйону, де служить брат 
мого чоловіка Андрій Бакалюк.

Ціль: 214 935 гривень.
Приват – 4627055114190340.
Номер картки банки 5375 4112 1385 6896.

Захищаючи Україну від російських окупантів, 
виконуючи бойове завдання у Донецькій 
області, 19 лютого 2024 року, загинув 
житель села Броварки, Великобудищанської 
громади, 19.08.1994 року народження, 
солдат
ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ СЕРБА
Висловлюємо співчуття рідним і друзям 
полеглого воїна.
Вічна пам’ять і слава Герою. 
В останню путь загиблих Євгена Лесика та 
Василя Сербу провели 24 лютого.
25 лютого провели Максима Судейка.

Про це повідомили у першому відділі  
Миргородського РТЦК та СП

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

СУМНА ЗВІСТКА

«У НАШІЙ ГРОМАДІ 
ЗАВЖДИ ОДНЕ Й 
ТЕ САМЕ - АБО НЕ 
НА ЧАСІ, АБО НЕ 
ВСТИГАЄМО…»

Так вважають рідні загиблих військовослужбов-
ців, які ще з жовтня просять міську раду встановити 
у Гадячі Алею пам’яті полеглим Героям Гадяччини.

Нагадаємо, в жовтні минулого року, в Гадячі, від-
булося зібрання представників родин загиблих за-
хисників, волонтерів, активістів та небайдужих гро-
мадян, де обговорювали питання щодо концепції 
створення гідної Алеї пам’яті. Досягли домовлено-
стей стосовно того, щоб на Алеї пам’яті були зобра-
жені усі полеглі воїни з колишнього Гадяцького ра-
йону, починаючи з 2014 року. Представники міської 
ради погодились на пропозицію громади щодо кон-
кретного місця їх встановлення – на центральній алеї 
парку «Перемога», перед Собором. Також домови-
лись, що розробка проекту Алеї, створення та вста-
новлення її, планується виключно за кошти міського 
бюджету. Пообіцяли, що в короткий термін розро-
блять макети та представлять на узгодження грома-
ди. Окрім цього були оголошені терміни відкриття 
Алеї – її мали створити і презентувати до 6 грудня – 
Дня Збройних Сил України. 

Тендер на виготовлення табличок з композиту 
(розміром 600*900 мм) відбувся ще у жовтні. Дого-
вір уклали договір із ФОП Болотін А.В.  (вартість 
робіт 91 360 грн). Далі робота практично зупинилась 
- тендер на надання послуг з монтажу 62 металевих 
конструкцій в міському парку «Перемога» так і не 
відбувся, а всі макети не виготовлені досі.

На засіданні сесії, 25 січня, родичі загиблих, вко-
тре просили міського голову, вказати конкретні тер-
міни встановлення Алеї пам’яті. Та мер відповів так 
само, як і останні

кілька місяців: «Ми робимо все від нас залежне, 
щоб в законний спосіб виконати цю роботу. Але щодо 
термінів – я не знаю, оскільки ще навіть договір на 
виготовлення конструкцій не підписаний».

Днями, із порталу відкритих закупівель Prozorro 
стало відомо, що тендер на виготовлення  70 метале-
вих конструкцій для встановлення інформаційних 
щитів полеглим захисникам та захисницям України 
відбувся, а договір укладений 20 лютого. Проте пе-
реможець зовсім не той,  із яким планувала співпра-
цювати міськрада.

Участь у торгах взяли 6 підприємців: ТОВ «ВИ-
РОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ПРОМЗВ’ЯЗОК»», ФОП «КУЗНЄЦОВ ОЛЕК-
САНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ», ТОВ «Компа-

нія «Гранд Експерт», ТОВ «КАМІНО ЛТД», ФОП 
«МОІСЕЄВА НАТАЛЯ ІВАНІВНА», ТОВ «ВЕН-
ТИЛЯТОРНИЙ ЗАВОД «ГОРИЗОНТ». Неодно-
разово, під час обговорень стосовно виконання цих 
робіт, міський голова повідомляв, що було б не пога-
но, якби конструкції виготовив місцевий завод «Го-
ризонт». Мовляв, зазвичай, мало хто бажає співп-
рацювати із бюджетними установами, а тут уже є 
усна домовленість із директором. Загалом, на про-
ведення цих робіт міська рада виділила МКП «Ко-
мунсервіс» 200 тисяч гривень. Саме така очікувана 
вартість і була оголошена на початку торгів. Про-
те, на наше здивування, під час торгів, місцевий за-
вод запропонував найбільшу суму за виконання цих 
робіт - 196 140 гривень. У той час, як переможець  
ТОВ «Виробничо-комерційне підприємство «ПРО-
МЗВ’ЯЗОК» ( Сумська область, м. Охтирка) знизив 
вартість виготовлення конструкцій до 150 360 гри-
вень (1790 за одиницю). Суттєва економія бюджет-
них коштів, чи не так?

У договорі вказано, що виготовлений товар повин-
ні поставити у Гадяч до 1 травня 2024 року.

Тим часом, начальниця відділу містобудування, ар-
хітектури, житлово-комунального господарства та 
будівництва Ірина Єрьоміна повідомила рідним по-
леглих захисників, що на сьогодні запущений друк 
перших 25 макетів. Чекаємо продовження робіт.

Далі буде.
Оксана Кириченко. 
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Засідання 47 чергової сесії Гадяцької міської 
ради відбулося 22 лютого. Присутніми були 
16 депутатів із 26 обраних, розглянули 85 
питання порядку денного.

На початку сесії, у зв’язку з достроковим припинен-
ням повноважень депутата Сергія Литвиновського ви-
знано обраним депутатом наступним за черговістю від 
Гадяцької міської організації політичної партії «Рідне 
місто» - Олену Глік.

У міжсесійний період, виконком прийняв 93 рішен-
ня, із них: про забезпечення безкоштовним харчуван-
ням дітей у навчальних закладах громади – 21; про на-
дання разової грошової допомоги мобілізованим – 9 
заяв по 5 тис. грн; про надання матеріальної допомоги 
на лікування після поранень під час участі у бойових 
діях – 7 рішень по 5 тис. грн; про надання разової гро-
шової допомоги на лікування (не у зв’язку з поранен-
нями) військовослужбовцям по 5 тис. грн; про допо-
могу незахищеним верствам населення громади – 34 
рішення; про надання разової грошової допомоги жи-
телям громади, які постраждали внаслідок атаки рф – 
8 заяв, загалом 110 тис. грн, із них: 50 тис. грн надали 
власникам зруйнованого будинку у с. Сари, п’ять за-
явників отримали по 10 тис. грн, двоє – по 5 тис. грн; 
про створення місцевої автоматизованої системи цен-
тралізованого оповіщення Гадяцької громади.

Далі присутні заслухали звіти старост Біленченків-
ського та Сарського старостинських округів та керів-
ників комунальних підприємств Гадяцької громади 
про роботу в 2023 році.

Біленченківський старостинський округ
На початок року, населення складає 1258 жителів. У 

філії Гадяцького опорного ліцею ім. Лесі Українки на-
вчаються 42 учні, у дитячому садку «Світанок» зареє-
стровані 33 дитини. 

У минулому році, за рахунок місцевого бюджету, 
було освоєно 798 тис. грн для поліпшення стану ву-
лиць, а саме: у с. Біленченківка вулиці Окладська - 150 
тис. грн, Центральна - 200 тис. грн, Весняна - 50 тис. 
грн; у с. Осняги вулиця Захисників України - 100 тис. 
грн, Яблунева - 200 тис. грн; у с. Островерхівка вул. 
Новоселівська - 100 тис. грн.

703 тис. грн - субвенція з місцевого бюджету облас-
ному (Агенству місцевих доріг на утримання автошля-
хів місцевого значення).

1 млн. 400 тис. грн – співфінансування на асфаль-
тування під’їзної дороги від автошляху Т-1705 до села 
Біленченківка.

Сарський старостинський округ
Населення - 2800 жителів, та 87 ВПО. У Сарському 

опорному ліцеї навчаються 190 учнів. Дошкільних за-
кладів два - 61 дитина.

У минулому році було проведено асфальтування 
доріг на вул: Садова, Дружби, Зелена, Покровського, 
Чайковського, Вишнева та пров. Вишневий у с. Сари; 
вул. Заярська у с. Харківці; вул. Клубна у с. Малі Бу-
дища. Також проведено поточний ремонт проїзної ча-
стини доріг у напрямку Гадяч-Червоний Кут (част-
ково), Гадяч-Малі Будища (частково) та у напрямку 
села Харківці.

310 тис. грн – комплекс дитячих майданчиків, при-
дбаний спільно з ТОВ «Українська бурова компанія».

600 тис. грн – обладнання для трьох сверд-
ловин у с. Харківці, завдяки співпраці з АТ 
«Укргадвидобування».

200 тис. грн – дитячий майданчик для дитячого сад-
ка у с. Сари.

У 2023 році, у старостинському окрузі було запрова-
джене сортування сміття, задля запобігання утворен-
ня стихійних сміттєзвалищ. Та зі слів старости Василя 
Губського, проблема забруднення на території округу 
залишається досить актуальною.

Гадяцьке ВУЖКГ
Видобуток води у громаді здійснюється 9 артезіан-

ськими свердловинами. За минулий рік реалізовано 
послугами централізованого водопостачання 606,9 
тис. м куб на суму 8 млн. 824 тис. грн. Перероблено 
стоків 293,5 тис. м куб на суму 5 млн 538 тис. грн.

5 млн. 698 тис. грн - інші доходи операційної та фі-
нансової діяльності.

5 млн. 560 тис. 500 грн – бюджетні кошти, які отри-
мало та освоїло підприємство, які витрачені на:

3 млн. 820 тис. грн - виплата заробітної плати 
працівникам;

300 тис. грн - гідравлічна очистка каналізаційних 
мереж;

142 тис. грн - придбаний насос;
48 тис. грн - бензиновий генератор;
951 тис. грн - капітальний ремонт каналізаційного 

колектора;
300 тис. грн - закуплено матеріалів для створення 

матеріального резерву.
За звітний період підприємство отримало збитки 

на суму 345 тис. грн. Витрати підприємства склали 
20 млн. 406 тис. грн. Основними є заробітна плата та 
енергоносії. Підприємством сплачено за електроенер-
гію 8 млн. 470 тис. грн. Також за минулий рік, підпри-
ємство сплатило до бюджету різних рівнів податки на 
суму 4 млн. 44 тис. грн.

КП «Гадяч-житло»
Витратна частина бюджету підприємства склада-

ється з двох частин – власні кошти, тобто виручка від 
реалізації робіт та послуг та бюджетне фінансування.

8 млн. 598 тис. грн – виручка від організації робіт та 
послуг підприємства:

4 млн. 764 тис. грн - управління багатоквартирни-
ми будинками.

3 млн. 833 тис. грн - інші послуги (з ПДВ), із них:
559 тис. грн – вивезення побутових відходів від 

населення;
797 тис. грн – вивезення побутових відходів від 

організацій; 
174 тис. грн – перевірка димовентеляційних каналів;
137 тис. грн – доступ до інфраструктури;
98 тис. грн – електромонтажні послуги;
66 тис. грн – інше.
8 млн. 655 тис. грн - цільове фінансування надхо-

джень з бюджету міста.
Витрати у 2023 році:
1 млн. 291 тис. грн - поточний ремонт протирадіа-

ційного укриття Гетьманська, 49; 
299 тис. грн - оплата послуг благоустрою прилег-

лих територій та поточний ремонт майданчиків для 
збору ТВП 

651 тис. грн - проведення поточних та аварійно-від-
новлювальних робіт у житловому фонді;

960 тис. грн - оплата праці для працівників соціаль-
ного гуртожитку для ВПО, оплата комунальних по-
слуг, матеріалів та послуг з поточного ремонту.

5 млн. 451 тис. грн – підтримка підприємства щодо 
підрозділу поводження з побутовими відходами, а 
саме:

2 млн. грн - придбання сміттєвоза Volvo FL 280;
83 тис. грн - послуги з ремонту сміттєвоза Volvo FL 

240;
259 тис. грн – придбання запасних частин;
88 тис. грн - придбання паливно-мастильних 

матеріалів;
2 млн. 418 тис. грн - оплата праці;
523 тис. грн - нарахування заробітної плати;
79 тис. грн - оплата послуг КП «Комунсервіс».
Решта витрат підприємства була сплачена за раху-

нок виручки з надання послуг поводження з побуто-
вими відходами та діяльністю управлінської компа-
нії, а саме:

4 млн. 942 тис. грн - витрати на оплату праці з 
нарахуванням;

1 млн. 401 тис. грн - оплата податків та зборів;
28 тис. грн - оплата послуг КП «Комунсервіс»;
368 тис. грн - оплата комунальних послуг, що нада-

ються населенню; 
265 тис. грн – запасні частини та послуги ремонту 

транспортних засобів;
1 млн. 325 тис. грн – придбання паливно-мастиль-

них матеріалів;
281 тис. грн – матеріали та послуги для вивезення 

побутових відходів та утримання прибудинкових те-
риторій житлового фонду.

Фактичний збиток підприємства у 2023 році склав 
15 тис. грн. 

КПТГ «Гадячтеплоенерго»
38 млн. 87 тис. 500 грн - за послуги теплопостачан-

ня за 2023 рік.
22 млн 666 тис. 600 грн - надані послуги населенню.
18 млн. 690 тис. 200 грн – загальна заборгованість 

за теплопостачання та постачання гарячої води, у 
тому числі:

16 млн. 162 тис. 500 грн – заборгованість населен-
ня, з яких: 

5 млн. 800 тис. грн - за опалення місць загального 
користування 

(з них 2 млн. 400 тис грн заборгованість за 2016-
2019 роки).

601 тис. 400 грн – заборгованість бюджетних уста-
нов та організацій;

1 млн. 926 тис. 300 грн – заборгованість інших 
суб’єктів господарювання.

36 млн. 829 тис. 600 грн – оплата послуг теплопоста-
чання від споживачів, які використали на розрахунки 
за спожитий природний газ, електроенергія, водопо-
стачання, придбання матеріалів, виплата заробітної 
плати, сплата податків та інше.

1 млн. 905 тис. грн - кошти місцевого бюджету, які 
використали на придбання та встановлення генера-
торів, поточний ремонт гаража, теплового пункту, те-
плової мережі на території ринку та біля «Укрпошти», 
тощо.

14 млн. 512 тис. грн – збитки підприємства за 2023 
рік. 

30 млн. 557 тис. 700 грн - загальний обсяг заборго-
ваності з різницею у тарифах.

За 2023 рік, Гадяцький районний суд видав 117 су-
дових наказів на суму 2 млн. 255 тис. 100 грн. Частина 
з них оплачена добровільному порядку, частина спря-
мована до приватного виконавця. 

МКП «Комунсервіс»
17 млн. 91 тис. грн – отримано коштів за рахунок 

бюджетів, які використано:
1 млн. 364 тис. грн – електроенергія та послуги 

утримання електромереж міста;
4 млн. 227 тис. грн – пальне та матеріали;
6 млн. 740 тис. грн – заробітна плата працівників;
413 тис. грн – послуги інших організацій (екскава-

тор, автовишки, навантажувачі);
98 тис. грн – послуги по вилову та стерилізації без-

притульних тварин;
2 млн 825 тис. грн – поточний та капітальний ремон-

ти тротуарних доріжок;
443 тис. грн – гідро-динамічне очищення зливової 

каналізації;
477 тис. грн – придбання міні-трактору;
500 тис. грн – світлофор на перехресті вул. Гагаріна 

та Захисників України.

КП «Добробут»
Підприємство забезпечує водопостачанням 434 

абоненти.
381 тис. 347 грн  – надійшло коштів за 

водопостачання.
379 тис. 155 грн – витрати підприємства, а саме:
324 тис. 797 грн – заробітна плата з нарахуванням;
24 тис. 226 грн – рентна плата за надання спецвико-

ристання води;
3 тис. 756 грн – оплата електроенергії;
4 тис.  888 грн  –  розрахунково-касове 

обслуговування;
8 тис. 380 грн – запчастини до бензопил та бензокіс;
2 тис. 604 грн – заправка картриджу, канцеляр-

ські товари, ремонт компютерної техніки, електро-
нні ключі;

4 тис. 5 грн – будматеріали запчастини до автомобі-
ля пломби для водопостачання;

2 тис. 600 грн – програма «Медок»;
750 грн – страховий платіж.
57 тис. 225 грн - залишок на особовому рахунку на 

кінець 2023 року.
У селі Осняги проведено ремонт водомережі - на 

свердловині замінено насос та труби.
1 млн. 729 тис. 987 грн – організація благоустрою 

населених пунктів;
517 тис. 471 грн - забезпечення діяльності водопо-

стачання вопровідно-каналізаційного господарства;
13 тис. 105 грн - послуги по проведенню лаборатор-

них досліджень води.

КП «Сарське»
Підприємство забезпечує водопостачанням 508 

абонентів.
326 тис. 662 грн – витрати на електроенергію.
3 млн. 253 тис. грн - фактичні витрати за 2023 рік, (2 

млн 701 тис. грн бюджетні кошти та 552 тис. грн влас-
ні кошти), із них:

1 млн. 73 тис. грн – оплата праці;

ЗВІТИ НАЧАЛЬНИКІВ КОМУНАЛЬНИХ 
ПІДПРИЄМТВ ТА ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ ВУЛИЦЬ

 продовження на 5 стор.
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37 тис. грн – ЄСВ;
41 тис. 100 грн – ПДФО; 
3 тис. 700 грн – військовий збір;
360 тис. грн – електроенергія; 
335 тис. 800 грн – пальне;
69 тис. грн – запчастини;
27 тис. 700 грн – ремонт насосів;
51тис. 500 – придбане обладнання;
58 тис. грн - матеріал для ремонту автобусних 

зупинок;
133 тис. грн - поточний ремонт гаража; 
11 тис. 800 грн – лабораторні дослідження води;
48 тис. 500 грн - послуги автокрана та екскаватора; 
17 тис. 700 грн – заміна вузлів обліку на 

свердловинах;
3 тис. 600 грн – зимове утримання свердловин;
248 тис. грн – придбано навантажувач для тракто-

ра МТЗ-82;
35 тис. грн – придбано причіп автомобільний;
186 тис. грн – придбано два насоси та додатково ав-

томатика, манометри, троси, труби, муфти та інше;
20 тис. грн – профнастил для накриття свердловин.

КП «Гадяч-агро»
У 2023 році підприємством було засіяно 298,5 га 

землі. Із них просо – 44 га, соняшника – 45 га, куку-
рудза - 209,5га. Зібрано проса – 129 тон, соняшника – 
100 тон, кукурудза на даний час не зібрана. Отрима-
но коштів від реалізації СГ-продукції - 1 млн 871 тис. 
грн. Собівартість продукції 1 млн. 355 тис. грн. При-
буток складає 313 тис. 500 грн. 

332 тис. 500 грн – фінансування з місцевого бюдже-
ту на виплату заробітної плати.

505 тис. грн – податки, збори та інші обов’язкові 
платежі.

Далі присутні заслухали зміни до бюджету 
Надходження до бюджету за січень виконано на 

108%.
600 ти. грн – надійшли кошти до цільового фонду.
1 млн 781 тис. 753 грн – збільшилась дохідна части-

на, у тому числі:
870 тис. грн - Єдиний податок;
250 тис. грн – адміністративні штрафи;
10 тис. грн – інші надходження;
599 тис. 995 грн – збільшення доходів спеціального 

фонду (кошти АТ «Укргазвидобування» на соціаль-
но-економічний розвиток);

20 тис. 210 грн - дотація на відшкодування енерго-
носіїв за проживання ВПО;

31 тис. 548 грн - дотація на гаряче харчування уч-
нів 1-4 класів.

23 млн. 64 тис. 675 грн - збільшилась видаткова ча-
стина бюджету, у тому числі:

1 млн. грн – матеріальна допомога по Програмі 
«Турбота»; 

20 тис. 210 грн - дотація за проживання ВПО у готе-
лі «Жовтень»;

1 млн. 130 тис. – проведення капітального ремонту 
каналізаційного колектора;

40 тис. грн – аварійно-відновлювальні роботи для 
«Будсантехпроект».

18 млн. 62 тис. 80 грн – збільшено витрати, по осві-
ті, а саме:

8 млн. 55 тис. 510 грн – дошкільні навчальні закла-
ди, з них:

678 тис. 527 грн - нарахування на заробітну плату; 
4 млн. 324 тис. 515 грн – харчування;
2 млн. 433 тис. 177 грн - послуги теплопостачання;
356 тис. 827 грн - газопостачання;
37 тис. 470 грн – кошти за судовий збір.
9 млн. 975 тис 447 грн – школи, у тому числі:
1 млн. 426 тис. 558 грн – харчування;
31 тис. 548 грн – гаряче харчування для учнів Сар-

ської школи за Програмою ООН;
2 млн. 200 тис. грн - послуги теплопостачання;
6 млн. грн – газопостачання;
144 тис. 898 грн – електропостачання;
203 тис. 991 грн – кошти за судовий збір.
31 тис. 123 грн – видатки по дитячо-юнацькій спор-

тивній школі.
1 млн. 693 тис. 650 грн - соціальний захист, у тому 

числі:
448 тис. 600 грн – харчування по Програмі «Турбота»;
168 тис. грн - поховання полеглих учасників бойо-

вих дій;
592 тис. 50 грн – реабілітаційні заходи для 

захисників;
485 тис. грн - послуги громадянам похилого віку.
783 тис. 738 грн - територіальна оборона, а саме:
361 тис. 738 грн - придбання паливно-мастильних ма-

теріалів та інших засобів; 
172 тис. грн - субвенція військовим частинам по 

запиту; 
250 тис. грн – субвенція районному бюджету на Про-

граму «Територіальна оборона».
599 тис. 995 грн – кошти цільового фонду розподіли-

ли згідно договору таким чином:
212 тис. 700 грн – придбання насосів та комплекту-

ючих для КП «Сарське»;
87 тис. 300 грн – придбання контейнерів для сміття 

для КП «Сарське»;
99 тис. 996 грн – 4 бензинових генератори (у дитячий 

садок Сари, на пункт незламності Сарського старостин-
ського округу та 2 генератори для будинків культури);

199 тис. 999 грн - ігровий комплекс для дитячого сад-
ка у селі Сари.

Також рішенням сесії перейменували вулиці 
та провулки Гадяцької громади.
Гадяч:
Вулиці (було-стало): Волгоградська – Козацька, Га-

гаріна – Західна, Кіндратенка – Русанівська, Корзу-
на – Подільська, Мічуріна – Чорновола, Осипенко – 
Європейська, Степаненка - Свято-Преображенська, 

Устінова – Джерельна, Павлова - Юрія Немири-
ча, Пушкіна - Василя Стуса, Тімірязєва - Михайла 
Грушевського.

Провулки (було-стало): Волгоградський 1 – Га-
зовиків, Волгоградський 2 – Нафтовиків, Гагарі-
на – Західний, Корзуна – Подільський, Степанен-
ка - Свято-Преображенський, Маяковського - Павла 
Чубинського, Лермонтова - Михайла Старицького, 
Матросова - Михайла Вербицького, Павлова - Юрія 
Немирича, Тімірязєва - Михайла Грушевського, Чка-
лова - Петра Одарченка, Банний 1 – Перший Банний, 
Банний 2 – Другий Банний, Грунський 1 – Перший 
Грунський, Грунський 2 – Другий Грунський, Грун-
ський 3 – Третій Грунський, Заводський 1 – Перший 
Заводський, Заводський 2 – Другий Заводський, По-
льовий – Перший Польовий, Польовий 2 – Другий 
Польовий, Польовий 3 – Третій Польовий.

Сари:
Вулиці (було-стало): Гагаріна – Весняна, Мічуріна 

– Ярова, Чкалова – Степова.
Провулки (було-стало): І-й Мічуріна - 1-й Яровий, 

II-й Мічуріна - 2-й Яровий, Чкалова – Степовий. 

Малі Будища: 
Вулиці (було-стало): Садова 1 – Перша Садова, Са-

дова 2 – Друга Садова.

Біленченківка: 
Провулки (було-стало): Польовий 1 – Перший По-

льовий, Польовий 2 – Другий Польовий, Польовий 3 
– Третій Польовий.

Як зазначили на сесії, у Біленченківці переймено-
вані вже усі топоніми, які підлягали декомунізації та 
деколонізації. 

Також питання щодо перейменування у Гадячі вули-
ці Андрієвського на стару історичну назву Будівель-
ників викликало дискусію. Тож будо прийняте рішен-
ня зняти це питання та направити його на довивчення. 

Соціальна підтримка
Рішенням сесії, внесено зміни до Комплексної про-

грами реабілітації та соціальної підтримки ветеранів 
війни: у разі неможливості особі з інвалідністю ско-
ристатися сімейною реабілітацією та психологічною 
підтримкою путівка надаватиметься і супроводжую-
чій особі. 

Кошти на відшкодування витрат за житлово-кому-
нальні послуги по 2 тис. грн, що надавались на родину, 
тепер будуть виділятися на кожного з членів сім’ї хто 
проходить службу в Збройних силах України.

Оренда приміщень
Депутати підтримали рішення передати в оренду ГО 

ГМТВІ «Союз Чорнобиль» комунальне майно пло-
щею 28,1 кв.м., за адресою Драгоманова, 8.

А комунальне майно площею 12,8 кв.м, Полтавська 
17А, передали в оренду фітосанітарній лабораторії.

Громади

 продовження, початок на 4 стор.

Здається ця проблема гадячан переслідуватиме віч-
но. Майже 90% усіх доріг – у вибоїнах та ямах. Мину-
лими вихідними ми побували майже в усіх районах 
Гадяча. Окрім того, що більшість шляхів й до цього 
виглядали, наче після бомбардування, так ще й на не-
щодавно відремонтованих ділянках вже з’явились сві-
жі ями. До прикладу, вул. Білохи, відрізок на повороті 
біля магазину «Діамат». Ямковий ремонт там робили 
у 2022 році, виділивши 199 тис. грн, але вже через пів 
року дорога знову була у жахливому стані. У жовтні 
2023-го, там знову латали асфальтове покриття, і згід-
но тендерної документації, вартість робіт – 197 тис. 
530 грн, переможцем стало ТОВ «Гадячшляхбуд». Але, 
не пройшло й пів року – вибоїни знову «майорять». 

Подібна ситуація сталася на вулиці Кобилянської. 
У кінці жовтня 2023 року там заасфальтували дорогу, 
а вже зараз, через чотири місяці, на новому покритті 
з’явилися вибоїни. Вартість робіт, згідно даних сайту 
«Прозорро», становила 807 тис. 14 гривень. Викона-
вець – знову ж таки ТОВ «Гадячшляхбуд». 

Також асфальтове покриття зазнало руйнації й на 
проїзній частині по вул. Гагаріна (на ділянці від буд. 
№ 74-А до буд. №76), яку теж ремонтували восени, ви-
діливши, згідно тендеру, 217 тис. 762 грн. Не складно 
здогадатись, хто знову став переможцем. 

Слід зауважити, що згідно умов договору, викона-
вець робіт гарантує якість та можливість експлуатації 
об’єкта не менше трьох років, а також відповідає за ви-
явлені дефекти впродовж гарантійного терміну – тоб-

то має їх усунути, або ж компенсувати витрати на ви-
конання робіт. Але чи усунуть дані «недоліки», та ще 
й якісно - відверто кажучи, ми сумніваємось.

Також варто зазначити, під кінець цієї зими, стан де-
яких доріг став дійсно критичним. Вулиці Героїв Май-
дану (у напрямку елеватора), Гагаріна (від книжково-
го магазину), Гадяцького договору, Героїв Чорнобиля, 
Вокзальна, Степаненка, площа Миру (пішохідні пере-
ходи на Великому крузі) та багато інших потребують 
капітального ремонту, оскільки проїхати ними стає не 
те що б складно, а майже не можливо.

Звісно, ми розуміємо, що пріоритетом громади є до-

помога військовим, але так чи інакше, кошти на ре-
монтні роботи у Гадячі виділяють систематично. Лише 
у 2023 році, згідно звіту міського голови, використано 
21 млн. 924 тис. 67 грн. То чому ремонти не роблять 
якісно та надійно? Можливо, це результат недобросо-
вісної роботи виконавців?

До слова, вихідними, на вулиці Полтавській та на 
площі Миру, вже намагалися робити ямковий ремонт, 
але з урахуванням того, що наступного дня були при-
морозки – латки, ймовірно, затримаються не на довго. 

На публікації щодо доріг на наших сторінках у со-
цмережах, гадячани активно коментували дану ситу-
ацію, оскільки тема, як і завжди, актуальна:

Микола Бойко: «Була гетьманська столиця, а стала 
столицею бездоріжжя»;

Олександр Щочка: «Від Малого кругу до буря-
кпункту дороги немає»;

Мирослава Бігуненко: «Разом зі снігом зійшло і до-
рожнє покриття… Або наче якісь гризуни повигриза-
ли за зиму асфальт»;

Віталіна Мигаль: «Їдеш за кермом, а так і хочеться 
перенести автомобільна руках по тих ямах»;

Андрій Канівець: «Це обличчя наших керуючих мі-
стом. І так все життя, бо люди мовчать! А наші обрані 
цим користуються!».

Невдоволення громадян зрозуміле, але що це змі-
нює? Правильно – НІЧОГО.

Анжела Замотаєва

«СТОЛИЦЯ БЕЗДОРІЖЖЯ», АБО АСФАЛЬТ «ЗІЙШОВ» ЗІ СНІГОМ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Корів, биків, телиць, коней та овець

М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ
ВРХ У НЕОБМЕЖЕНІЙ КІЛЬКОСТІ

ЦІЛОДОБОВО
 тел. 099 447 20 10, 096 820 65 50

Вимушений забій

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Курчата бройлера
Курчата 

м’ясо-яєчних порід

тел. 0661740951, 0960232420 
Сергій, Світлана. м. Гадяч

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ

НА УТРИМАННЯ
Тел. 097 112 71 09

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ
Живою вагою
Цілодобово

Тел. 066 93 97 238, 098 85 22 696

Харківський 
м’ясокомбінат 

закуповує

Тел. 095 713 40 95,
068 953 42 85

На утримання та забій
Цілодобово

Фермерське господарство «ЗОРЯ»
закуповує у населення ВРХ

Тел. 095 113 15 64

КУПЛЮ МОТОЦИКЛИ 
ІЖ ЮПІТЕР – 5

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 8 (1108)
29 лютого 2024 року 7Про нас

Лютий. День початку війни… Друга річниця 
повномасштабного вторгнення… Ми їдемо 
на схід. Їдемо до хлопців на Донеччину. 
Бахмут. Вугледар. Мар’янка. Соледар. 
Торецьк. Авдіївка… Сьогодні наша підтримка 
їм потрібна як ніколи. Два роки… За ці 
декілька сотень воєнних днів і ночей наші 
захисники, ці хлопці і дівчата бачили-
перебачили… Для них найбільше горе – не 
повернутися до рідних, а найбільше щастя – 
жити спокійно, без війни і бути вдома.

Цього разу заплановано декілька зустрічей. Веземо 
те, що замовляли: буржуйки, лопати, сокири, пилки, 
бур, оливу для генераторів, каністри, будівельні ма-
теріали для захисних споруд, матраци, окопні свічки, 
хімічні грілки, засоби особистої гігієни, фрукти, сма-
колики – і м’ясні, і швидкого приготування, і молоч-
ні, і печені, і солені, і мариновані, і корисні, і солодкі.

Щиро, безмежно дякуємо тим, хто допоміг все це 
зібрати і доставити: Анатолію Мощенку та його рід-
ним, друзям, однокласникам, кумам, Григорію Вір-
ченку із с. Лисівка; колективу ПрАТ «Гадячгаз» та 
особисто голові правління Дмитру Шестерненку; 
Аллі Шестерненко; Миколі Мотричу; волонтерсько-
му гурту «Лариса і команда» (с. Красна Лука); Во-
лодимиру Мисюрі; Сергію Копайгорі; Олександру 
Салу; Світлані Яровій; Ростиславу Колєсніку; Ста-
ніславу та Людмилі Жикуліним; Віталію Узнадзеву; 
Володимиру Мельникову; Любові Шкрьобі; Кате-
рині Ющенко; нашим друзям з Німеччини – Ларисі 
Рожко, Оксані Бойко, Ларі та Міхаелю Еббінгхаус, 
Оксані Бойко, Саші та Анатолію Бухаровим, Любо-
ві Кашубі, Елізі Глазуновій, Ірі Кудик-Вішмаєр, Вікі, 
Олександрі; Андрію Рябку та Віталію Ковальсько-
му (Спеціальний підрозділ Kraken (БФ/БО «Ман-
дрівник»); Олександру Бондаренку; Олександру 
Каліберді; Ірині Каплій та волонтерському гурту «Га-
дяцький борщ»; Володимиру Криворучку; Віталію 
Яремченку; Тетяні Верещаці; Олександру Грабенку.

Перша наша «шпилька» привела нас на зу-
стріч-знайомство із звичайною українкою Оленкою 
Гонтовою. Олена родом із с. Лисівка (Лютенська ТГ). 
Вона зустрічає нас дружніми обіймами і привітною 
посмішкою. Ця смілива й рішуча жінка служить у 25 
ОШБ і виконує свої обов’язки на рівні з чоловіками. 
Жінка має звання старшого солдата. Ми спілкуємося, 
обмінюємось новинами, враженнями. Оленка знайо-
мить нас зі своїми побратимами. Розвантажуємо ча-
стину привезеного. Земляки теж передали своїй Ге-
ройці чимало гостинців. Захисниця не втомлюється 
дякувати усім, хто допоміг зібрати усе необхідне. Ось 
такі вони – українські жінки. Сильні й невибагливі, 
витривалі й мужні як у побуті мирного життя, так і 
у воєнних буднях. 

Фото для звіту і ми вирушаємо далі…
Доземно дякуємо кожному з вас за віру, розумін-

ня, довіру й порядність, безвідмовність та відпові-
дальність, обов’язковість виконання своїх обіцянок.

У воєнному сьогоденні неважливих дрібниць не іс-
нує. Перемога з нами!

Далі буде...
В.Оробей, А.Глік у соцмережі

Олександр Борис, волонтер із Гадяча, оприлюднив 
на своїй сторінці у соціальній мережі лист до усіх, хто 
допомагав йому впродовж попередніх років:

«За минулі два роки завдяки ТВОЇМ 5-10-100 грн 
ми змогли забезпечити 44 екіпажі підготовленими ав-
томобілями для евакуації поранених.

Більше 80 підрозділів отримали підготовані 
автомобілі. 

Тепер цифри:
10 445 000 гривень ви задонатили мені за два роки.
60 копійок - найменший донат. 
590 000 гривень - найбільший разовий донат. 
Окремо хочу подякувати всім волонтерам, органі-

заціям, фондам за те, що підхопили ініціативу по пе-
реобладнанню Кейсеваків. Завдяки цьому найбіль-
ші фонди почали робити якісні авто для евакуації. 
Дрібні майстерні почали робити ці Кейсеваки. За-
гально, що мені відомо, ми вже зробили майже СОТ-
НЮ кейсеваків. 

Дякую всім, хто підтримує інформаційно і фінан-
сово. Спонсори, мій вам уклін і вдячність, тисну руку. 

Я на своєму місці. Можу робити всі процеси мак-
симально продуктивно і ефективно. Ваша підтримка 
і наука для мене безцінні. 

Працюємо далі. Бо далі - складніше, болючіше, 
цікавіше».

Довідково. 
Кейсевак- перша ланка евакуації з лінії фронту, 
повнопривідні автомобілі, що переобладнані для 
евакуації поранених бійців бойовими медиками.

«БМ»

Олександр Волков – син полеглого захисника 
України. 18-річний хлопець учасником ветерансько-
го ІТ-проекту, тож робить перші кроки до своєї мрії 
– розвивається в ІТ-сфері. Про це повідомили на сто-
рінці голови ОВА.

Він пройшов двомісячне онлайн-навчання в Центрі 
інновацій та компетенцій «Кібер Дія». Опанувавши 
теорію, за сприяння ОВА практикувався в ЦНАПі 
Гадяча. Освоїв навички роботи з цифровими інстру-
ментами і послугами. Ознайомився з правилами та 
процедурами надання адмінпослуг громадянам. Гово-
рить, що для нього це був пізнавальний досвід.

Учасником проекту з перекваліфікації ветеранів 
Полтавська область стала торік. Долучитися до іні-
ціативи також можуть члени родин ветеранів чи за-
гиблих військовослужбовців.

«БМ»

УЧАСНИК 
ВЕТЕРАНСЬКОГО 
ІТ-ПРОЕКТУ

ЦЕ ПОСТ 
ПОДЯКИ ТОБІ!

НАША 
ПІДТРИМКА 
ЇМ ПОТРІБНА 
ЯК НІКОЛИ

Володимир Близнюк, лікар-стоматолог із Гадяча, 
отримав подяку від командира 1 окремої танкової Сі-
верської бригади, полковника Леоніда Ходи.  

Колектив стоматологічного кабінету відзначений 
за неодноразове надання допомоги військовослуж-
бовцям, постійну фінансову підтримку та сприян-
ня закупівлі боєкомплектів для боротьби з БПЛА 
противника.

Довідково, перша окрема танкова Сіверська бри-
гада, на початку вторгнення стримувала наступ про-
тивника в Чернігівській області.

Повідомив О.Зозуля

Про це повідомили на сторінці Полтавського об-
ласного ТЦК та СП у соціальній мережі.

У сучасних реаліях, кожен громадянин України по-
винен вміти захистити себе та, за необхідності, ста-
ти на захист своєї країни. Очевидно, відповідно до 
вимог нашого часу, саме з такою метою до програми 
дисципліни Захист України на 2023-2024 навчальний 
рік було внесено важливі зміни – відтепер на уроках 
учні навчатимуться тактичній медицині, мінній без-
пеці, орієнтуватися на місцевості та керувати БПЛА.

«В умовах повномасштабної війни уроки навчаль-
ного предмета «Захист України» набувають нового 
значення. Це не абстрактні знання, а цілком конкрет-
ні навички, потребу в яких учнівство бачить щодня. 
Це вміння поводитися в критичних ситуаціях, базові 
навички домедичної допомоги, знання, як захистити 
себе й інших у разі небезпеки, як поводитися з вибу-
хонебезпечними предметами, використовувати новіт-
нє обладнання. Це все може врятувати життя учням. 
І, звісно, це таке актуальне зараз національно-патріо-
тичне виховання, яке є складником боротьби з росій-
ською агресією», — коментував новації Міністр осві-
ти і науки України Оксен Лісовий.

Полтавщина традиційно стала першою, де нові на-
прямки навчання почали впроваджуватися на прак-
тиці – викладачі Полтавської академії неперервної 
освіти ім. М. В. Остроградського на базі одного з за-
кладів вищої освіти провели курси підвищення ква-
ліфікації для вчителів предмету Захист України. Роз-
почали з безпілотників, в подальшому плануються 
подібні курси у напрямку тактичної медицини. Від 
Гадяччини на курсах були присутні Іван Лисенко із 
Сарського опорного ліцею та Володимир Білоцеркі-
вець із Гадяцького ліцею №3 імені Івана Виговського. 

Нагадаємо, загалом для покращення якості викла-
дання предмету з держбюджету виділили 1 млрд 745 
млн грн. 100 мільйонів спрямують на професійний 
розвиток учителів предмета «Захист України» і 1,64 
млрд грн — на закупівлю обладнання.

Із цих коштів понад 88 мільйонів гривень розподі-
лили на Полтавщину:

83 млн 554 тис. грн – на закупівлю обладнання;
5 млн 60 тис. грн – на професійний розвиток учи-

телів предмету «Захист України».
Гроші зможуть використати школи та заклади про-

фесійної й фахової передвищої освіти. За ці гроші 
можна купити: симуляції керування дронами; на-
вчальні тири й макети;

аптечки й тренажери для серцевої реанімації, тре-
нажер дефібрилятора, турнікети тощо;

навчальні набори для роботи з електронікою, зв’яз-
ком і 3D-друком.

Щоправда, кошти поки не передали місцевим бю-
джетам, відповідно технічна база для навчання від-
сутня, тому як втілюватиметься навчання школярів, 
наразі не відомо. Але, згідно повідомлення Кабміну, 
особливості використання субвенції, критерії її роз-
поділу між обласним бюджетом та бюджетами тери-
торіальних громад будуть затверджені МОН за по-
годженням із Мінфіном, а кошти будуть доступними 
для використання протягом 2024 року.

Оксана Кириченко

ПОДЯКА 
ВІД ЗСУ

УЧИТЕЛІ З 
ГАДЯЦЬКОЇ ГРОМАДИ 
ПРОЙШЛИ КУРСИ 
КЕРУВАННЯ 
ДРОНАМИ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК 64м.кв., з/д 8 
с., вул. Староковальська, 27 
(Калініна). Тел. 0663643142, 
0664368613
 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок утеплений, 
вікна всі пластикові, всі зруч-
ності в будинку, госп. спо-
руди, гараж, сарай, погріб. 
Тел. 0502396000
 БУДИНОК приватизо-
ваний, утеплений з/д 0,5 га, 
з/п 57,8 м. кв. в с. Лисівка,. 
Опалення газове пічне, вода в 
дворі. У літній кухні є газ. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК в с. Петрівка – 
Роменська по вулиці Дружби 
народів, 13 площа 54 м. кв., є
садок і земельна ділянка 29 м. 
кв. Тел. 0505775160 
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. Тел. 
0992513496
 БУДИНОК с. Хитці, 
площа 45,5 м. кв.,з/д 0,36 
га, вода, світло, колодязь у 
дворі. Потребує завершення 
ремонтних і будівельних робіт. 
Ціна 3000 у.о. Тел. 0507240201
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. 
Тел. 0957513236
 БУДИНОК, невеликий, 
61 м. кв. Всі зручності, з/д 
9 соток, р – н Заяр, сарай 
,погріб, л/ кухня. Тел. 
0666319343
 БУДИНОК с. Сари. Є 
газ, світло, приватизована 
земельна ділянка , господар-
ські споруди. Поруч річка. 
Недорого. Тел.0959151503 
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 соток. Тел. 
0955870932

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 56 м.кв., 2- й 
поверх. Тел. 0508656716
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
 3-КІМН. кв., на першому 
поверсі в центрі біля «Ощад-
банку» можливо під бізнес, 
заради цікавості прошу не 
турбувати. Тел.0996724953
 КВАРТИРА р-н Черемушки, 
поруч школа, ринок, мага-
зини, великий підвал, тепла, 5 
- й поверх, без ремонту, кому-
нальні послуги недорого. Тел. 
0669808571

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. Пер-

шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543.
 З/Д 16 соток, приватизо-
вана, з фундаментом, 150 МЗ 
в «болгарському містечку». 
Тел. 0953514363. 
 З/Д 10 соток. Приватизо-
вана, є погріб, садок. Поряд 
великий ставок. м. Гадяч, вул. 
Ставкова. Тел. 0955870932
 З/Д 6х4 під гараж 
вул. Тельмана,18 Б. Тел. 
0999800135
 З/Д 38 соток приватизо-
ваної землі в с. Островерхівка, 
будинок, сарай, погріб, вода. 
Тел. 0953803809

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ з підвалом12х4,5м., 
р-н Болгарського будинку. 
Можливо перебудова під 
гаражі. Тел. 0501974298
 МАГАЗИН в центрі села 
Соснівка. Тел. 0509238910

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., із стоянкою. 
На тривалий термін та подо-
бово. Тел. 0956751072

ЗНІМУ
 ТЕРМІНОВО ЗНІМУ 
БУДИНОК, пів будинку 
можна без земельної ділянки, 
або квартиру, на 1- му 
поверсі. Бажано центр або 
район Малого круга. Тел. 
0506858492, 0672138001
 КВАРТИРУ в м. Гадячі 
мама, двоє дітей і пес. 
Тел.0974096671 
 КВАРТИРУ на тривалий 
термін. Охайність гарантую, 
без котів, собак, не переселе-
нець. Тел. 0663606608

ГАРАЖІ
Продаж

 КООП «АВТОМОБІЛІСТ»
великий 8,5 х 8,5 з вхідним 
погребом. Зручне місце. Тел. 
0669808571

АВТО
Продаж

 ВАЗ 21013 1982р.в., колір 
зелений, фаркоп, газ/бензин. 
Ціна 16 тис. грн. Торг. Тел. 
0663751220
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

МОТО
Продаж

 МОТО «АЛЬФА» 125 куб, 
синій, стан ідеальний + зро-
блений запасний двигун. Тел. 
0669808571

 МОПЕД «АЛЬФА» в 
розібраному стані. Тел. 
0999800135
 МОТО « Муравей » двох 
місний. Ціна 400 у.о. Тел. 
0502049434

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ТРАКТОР ДМТЗ – 180 
люкс дизельний, двигун К 
– 18 1105, колір синій, гума 
9,50х16 - 6,00х12, стан 
нового, все робоче. Тел. 
0669808571

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на 
будь-який бюджет. Під замов-
лення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій).
 СТІЙКИ передні до Сла-
вути, до Таврії б/в в робочому 
стані. Тел .0992810049
 РОЗБІРКА ГАЗ -24.10
(Волга)НА Ниву (Тайга) 
диски 4 шт., до УАЗа колеса 
у зборі, «Кенгурятник»,. Тел. 
0667011653, 0975799474
 МОТОР ГАЗ – 24 після 
капремонту — 2 роки, гене-
ратор новий до ЗІЛ, колінвал 
новий до ГАЗ – УАЗ. Тел. 
0502049434

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця 
каналізаційні ЗБВ та їх 
монтаж, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент 
М500 + прокат бетонозмі-
шувача. Тел. 0953514363

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові 
печі,газові плити, морозилки, 
обігрівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, інва-
лідний візок електро. Тел. 
0953094117

 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ
«MIRASOL» (Іспанія) — 15 
гібридів та кукурудзи (на базі 
ДКС) ФАО – 270, 290. Тел. 
0965156001, 0666936622

 СІНО с. Ціпки. Тел. 
0982212438

 РУШНИЦЮ МИСЛИВ-
СЬКУ ТОЗ - 54, вінчестер. 
Нова. Тел. 0509238910

 ГЕНЕРАТОР на Ford Transit 
BS CA 13171 R, відцентро-

ваний насос СРМ – 158, елек-
трокабель ПВС 2х2,5 — 100 
м., 2 великих м’яких крісла. 
Тел. 0958387568

 БУРЯК КОРМОВИЙ. Тел. 
0669568122

 БУРЯК КОРМОВИЙ, банки 
3-х літрові. Тел. 0984219200

 СІНО В ТЮКАХ, солома, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845

 ДРОВА ПИЛЯНІ, обрізки 
з пилорами,дошка, пісок, 
щебінь, граноціл, цегла б/в та 
нова. Тел. 0979796234

 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 х 
70, каструля, миски, утятниця, 
морозильна камера, кондиці-
онер. Тел. 0989542346

 МОРКВУ зимову добре 
зберігається, чорна редька. 
Ціна договірна. Тел. 
0509779570

 РУШНИЦЮ ТОЗ -66,12 
калібр, хороший стан,1971 
р.в. Тел. 0689740441

 МЕБЛІ різні, посуд, бочка, 
бак для зерна, плащ, палатка 
3-х місна, зим. кросівки 40 р., 
риболовні снасті, дит. вело-
сипед. Тел. 0955711574

 СІНО В ТЮКАХ з 
доставкою. Тел. 0995139836

 КУКУРУДЗУ з доставкою. 
Тел. 0984889114

 ДОБРИВО МАГНІЙ 
СУЛЬФАТ мішки 25 кг., 
ціна мішка — 400 грн. Тел. 
0661062654

 ДИТЯЧЕ ВЗУТТЯ, стільчик 
для годування, колонки 
«Gembird», фотозбіль-
шувач, телевізор, відеомагні-
тофон, коляска інвалідна. Тел. 
0955711574

 ПОРОСЯ домашнє тушкою, 
пів тушкою. Тел. 0992488500, 
0995484823

 ПШЕНИЦЮ. Тел. 
0992488500, 0995484823

 ЧАВУНИ алюмінієві 6л., 
10л.,15л., морозильна камера 
«Saturn» Тел. 0686261990 

 ПЛЕДИ. посуд, ліжко 
односпальне, ваза підлогова, 
тканина тік (напірникова) Тел. 
0992739512

 КАРТОПЛЮ, моркву, буряк 
столовий. Тел. 0662180357 

 КОРМОВИЙ БУРЯК та 
їстівна, велика картопля. Тел. 
0993006533

 СКЛО ВІКОННЕ 1,3м. х 1,1 
м. товщина 2,5 мм., навіси 
(ворота, хвіртка, дверні). Тел. 
0668411837

 БУРЯК КОРМОВИЙ, 
морква, квасовий буряк. Тел. 
0507408260, 0997946167

28.03.2024
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

ТВАРИНИ
продаж

 ВІДДАЮ у добрі руки
дуже симпатичних кошенят. 
До лотка привчені. Тел. 
0964280515, 0667549418
 ВІДДАЮ у добрі руки
собачку, невеличку, гавкучу. 
Не на цеп. Тел. 0667549418
 КОЗУ і цапа зааненської 
породи. Тел. 0995586145
 КОЗУ. Тел. 0667228998
 КІЗКУ МОЛОДУ. Недо-
рого. Тел. 0509463784
 ТЕЛИЧКА молочного віку 
від високо продуктивної 
корови. Тел. 0987669005

КУПЛЮ
 СТАРУ РАДЯНСЬКУ АПА-
РАТУРУ. ДОРОГО: телеві-
зори, магнітофони, радіоли, 
приймачі та інше, радіотех-
ніку, старі кнопкові телефони. 
Тел. 0957423588, 0684830471
 СОСНОВУ ДОШКУ СУХУ 5 
шт. : товщина 40см. довжина 
5м., 4шт. : товщина 30см. дов-
жина 5м., дубову дошку тов-
щина 60см. довжина 1м. Тел. 
0663120600, 0964949009
 МАЛЕНЬКИХ поросят. Тел. 
0995586145
 ОВЕЦЬ, кіз, баранів. 
цапів. Тел 0996244810 
(Валєра)

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ пенсійне 
посвідчення на ім’я Миколи 
Івановича Браги.
 ВТРАЧЕНИЙ диплом на 
ім’я Наталії Іванівни Гонча-
ренко Веприцьке СПТУ №42.
 ВТРАЧЕНІ документи: вій-
ськовий квиток і паспорт
серія ВО № 0043803 на 
ім’я Антона Антоновича 
Дзуринця

ПОСЛУГИ
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 

тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО серед-
ньої складності. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. 
Тел. 0953255822
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Пиляємо, 
рубаємо дрова. Розчищення 
території від бур’яну під 
забудови. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штукатурка. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

РОБОТА
 Потрібен ВОДІЙ категорії 
С, Е для міжнародних пере-
везень. Тел. 0668533995, 
0663818143
 ТОВ «АГРО-КРАЙ» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИ-
НІСТИ с/г виробництва. 
Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461
 ФГ «Жито 3» потрібні 
ТРАКТОРИСТИ та МАШИ-
НІСТИ на КамАЗ. Розглянемо 
будь – які кандидатури. Тел 
.0509916646 
 На СТО терміново на 
роботу потрібен АВТОС-
ЛЮСАР. Тел. 0669958030
 На СТО терміново на 
роботу потрібен ТОКАР. Тел. 
0669958030
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Потрібен ВАНТАЖНИК за 
викликом. Оплата погодинно 
– договірна. Телефонувати з 9 
год. до 16 год., м. Гадяч. Тел. 
0660273494

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
8

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
8

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 

Тел 0992458874 (№8)

 КОНСУЛЬТУЮ з питань: зміни 
в житті, в роботі, в фінансах, 

відносинах за допомогою карт 
ТАРО. Замовлення по СМС на 

Телеграм за номером. 
Тел. 0950432567 (№8)

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ
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Сумуємо, пам’ятаємо

У зв’язку з переходом ПЦУ та УГКЦ на ново-
юліанський календар більшість важливих релі-
гійних свят змінили свої дати. Наприклад, рані-
ше віряни святкували Благовіщення Пресвятої 
Богородиці 7 квітня, але тепер дата святкуван-
ня перенесена на 13 днів раніше і припадає на кі-
нець березня.

Також варто дізнатися, коли українці святку-
ватимуть Масницю (11-17 березня). На березень 
припадає і початок Великого посту (18 березня), 
тож запам’ятайте цю дату, якщо ви дотримуєтеся 
основних церковних правил.

Щоб запам’ятати нові дати святкувань:
1 березня – преподобномучениці Євдокії;
Великдень 2024 року буде 5 травня, отже, Мас-

ниця розпочнеться з 11 березня і триватиме до 
17 березня.

17 березня – преподобного Олексія, 
чоловіка Божого (Теплого Олексія);
18 березня – початок Великого 
посту (закінчується 4 травня);
24 березня – передсвято Благовіщення;
25 березня – Благовіщення 

Пречистої Діви Марії;
26 березня – віддання Благовіщення; 
Собор архангела Гавриїла.
2024 року православні християни будуть свят-

кувати Великдень 5 травня, а християни західно-
го обряду — 31 березня. Відповідно, Вербна не-
діля за Юліанським календарем припаде на 28 
квітня, а за Григоріанським — на 24 березня.

На березень 2024 року випадають два таких по-
минальних дні - М’ясопусна, вона ж Вселенська, 
батьківська субота (9 березня) і субота другої сед-
миці Великого посту (30 березня).

МАГНІТНІ БУРІ У БЕРЕЗНІ
Протягом місяця сумарно очікується 10 небез-

печних днів. Перша геомагнітна буря в березні 
триватиме 3-4 числа і буде слабкою за потужніс-
тю. Потім сильна магнітна буря прогнозується 
9-10 березня. Наступну підвищену сонячну ак-
тивність варто чекати 15-16 березня. Одноденна 
слабка магнітна буря буде 22 березня. Остання 
в березні буря прогнозується 26-28 березня - ак-
тивність Сонця в перший день буде слабкою, а 
потім посилиться.

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 
84х43 – 100 грн.

Замовлення слід подавати 
не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62-б.

НОВА ДАТА БЛАГОВІЩЕННЯ І ПОЧАТОК ВЕЛИКОГО ПОСТУ

ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР  
НА БЕРЕЗЕНЬ 2024 РОКУ: 
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правовий лікбез

Відповідно до частини першої статті 651 Цивільно-
го кодексу України розірвання договору допускаєть-
ся лише за згодою сторін, якщо інше не встановлено 
договором або законом. Про це повідомляє Земель-
ний фонд України.

Частиною третьою статті 31 Закону України «Про 
оренду землі» визначено, що договір оренди землі 
може бути розірваний за згодою сторін. На вимогу 
однієї із сторін договір оренди може бути достроко-
во розірваний за рішенням суду в порядку, встанов-
леному законом.

Розірвання договору оренди землі в односторон-
ньому порядку не допускається, якщо інше не пе-
редбачено законом або цим договором але всеж таки 
, законодавець допускає розірвання договору в од-
носторонньому порядку в разі, якщо це передбаче-
но умовами самого договору. Відповідно до частини 
третьої статті 651 ЦК України у разі односторонньої 
відмови від договору у повному обсязі або частково, 
якщо право на таку відмову встановлено договором 
або законом, договір є відповідно розірваним або змі-
неним. Особа, яка набула право власності на земель-
ну ділянку, що перебуває в оренді, протягом одного 
місяця з дня державної реєстрації права власності на 
неї зобов’язана повідомити про це орендаря в поряд-
ку, визначеному статтею 148-1 Земельного кодексу 
України. У разі розірвання договору оренди землі за 
погодженням сторін кожна сторона має право вима-
гати в іншої сторони відшкодування понесених збит-
ків відповідно до закону.

У разі розірвання договору оренди землі з ініціа-
тиви орендаря орендодавець має право на отриман-
ня орендної плати на землях сільськогосподарського 
призначення за шість місяців, а на землях несільсько-
господарського призначення – за рік, якщо протя-
гом зазначеного періоду не надійшло пропозицій від 
інших осіб на укладення договору оренди цієї ж зе-
мельної ділянки на тих самих умовах, за винятком 
випадків, коли розірвання договору було обумовле-
но невиконанням або неналежним виконанням орен-
додавцем договірних зобов’язань.

Невиконання сторонами обов’язків, передбачених 
умовами договору; невиплата орендної плати; вико-
ристання землі не за цільовим призначенням; пере-
дача в суборенду без дозволу орендодавця (якщо та-
кий вимагається) тощо.

Випадкового знищення чи пошкодження об’єк-
та оренди, яке істотно перешкоджає передбачено-
му договором використанню земельної ділянки. Та-
кий спосіб розірвання договору оренди реалізується 
шляхом подання відповідного позову до суду із ар-
гументацією підстав для визначення договору орен-
ди недійсним.

Відповідно до частини 2 статті 188 Господарського 
кодексу України сторона договору, яка вважає за не-
обхідне змінити або розірвати договір, повинна на-
діслати пропозиції про це другій стороні за догово-
ром. Додатком до пропозиції повинна бути додаткова 
угода про дострокове розірвання договору оренди, 
якою визначатимуться усі істотні умови повного при-
пинення господарських зобов’язань між сторонами.

Сторона договору, яка одержала пропозицію про 
зміну чи розірвання договору, у двадцятиденний 
строк після одержання пропозиції повідомляє дру-
гу сторону про результати її розгляду (ч. 3 ст. 188 ГК 
України). У разі прийняття пропозиції договір вва-
жається розірваним за згодою сторін (про що інша 
сторона повідомляється письмово або сторонами 
складається єдиний документ). У разі якщо сторо-
ни не досягли згоди щодо зміни (розірвання) догово-
ру або у разі неодержання відповіді у встановлений 
строк з урахуванням часу поштового обігу, зацікав-
лена сторона має право передати спір на вирішен-
ня суду.

Неподалік від парку Перемоги, по вулиці Лесі 
Українки, знаходиться Гадяцький ліцей №2 імені 
Михайла Драгоманова (колишня с/ш №2).

Від вулиці, на стіні центрального приміщення лі-
цею, справа від дверей розміщена меморіальна дошка.

У цьому приміщенні в 1849 – 1853 роках навчався 
видатний громадсько - політичний діяч, історик Ми-
хайло Петрович Драгоманов (1841 - 1895).

То ж і ліцей (а раніше школа) носять ім’я нашо-
го славного земляка, великого українця Михайла 
Драгоманова.

Учні, вчителі, батьки, жителі міста пишаються 
присвоєнням імені Михайла Драгоманова цьому на-
вчальному закладу.

А зліва, від центрального входу, розміщена друга 
меморіальна дошка. На цьому місці стояв будинок 
повітового училища, в якому у 1857 – 1862 роках на-
вчався Панас Рудченко (Мирний) (1849-1895).

Але ж приміщення ліцею залишилося на тому ж 
місці, де було повітове училище, в якому навчався 
Михайло Драгоманов.

Знайти відповідь на це питання і стало предметом 
моєї краєзнавчої розвідки, яку я успішно завершила.

На той час, коли жили в Гадячі і Михайло Драгома-
нов, і Панас Рудченко було в нашому місті шість по-
вітових училищ. Родини Драгоманових і Рудченків 
жили зовсім недалеко одна від одної. Вони ж спілку-
валися, ходили в гості одні до одних.

Отже, десь недалеко від повітового училища, де на-
вчався Михайло Драгоманов, було інше, в якому на-
вчався Панас Мирний.

Старожили пам’ятають і стверджують, що за пово-
ротом на вулицю Степаненка (колишня вул. Нероно-
вича) було приміщення, яке знесли.

Мені поталанило…Я знайшла статтю шанованого 
Г.О. Кисіля, Лауреата Премії імені Панаса Мирного 
в газеті «Зоря Полтавщини» за 06.09.2016 р. під за-
головком «Від чого тепер так, а не інакше, все на сві-
ті робиться».

Григорій Олексійович пише, що будинок повіто-
вого училища, в якому навчався Панас Рудченко за-
мість того, щоб реставрувати, знесли в 1980-х роках. 
На тому ж місці побудували будинок, де нині знахо-
диться прокуратура. Ось і остаточна відповідь на кра-
єзнавчу розвідку.

Залишилося встановити лише краєзнавчу, або істо-
ричну справедливість.

Просимо працівників архітектурного відділу Га-
дяцької міської ради виконати таку роботу: акурат-
но перевісити меморіальну дошку з приміщення лі-
цею №2 на приміщення прокуратури.

За це жителі міста будуть вам щиро вдячні.
Наталія Сміла. м. Гадяч.

УМОВИ ДОСТРОКОВОГО 
РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ 
ОРЕНДИ ЗЕМЛІ

ДАВАЙТЕ ВІДНОВИМО 
КРАЄЗНАВЧУ, 
ІСТОРИЧНУ 
СПРАВЕДЛИВІСТЬ

Із 19.02.2024 р. по 25.02.2024 р. 
У Полтавській області на 26.02.2024 року захворю-

ваність на гострі респіраторні інфекції (включно з 
COVID-19) знизилась, але перевищує базовий рівень, 
рівень інтенсивності епідемічного процесу – середній.

За 8-й тиждень в області на гострі респіраторні ін-
фекції (включно з COVID-19) захворіло 8062 особи 
(COVID-19 - 112 ), показник – 596,2 на 100 тис. Ді-
тей захворіло 4244 - 53,0%.

Всього госпіталізованих по області 162 особи із 
COVID - 14 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 7408 осіб, в т. ч . за 8-й тиждень - 173 особи. За 
8-й тиждень не зареєстровано жодного летального 
випадку. 

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРВІ захворіло 247 осіб, (COVID-19 -1 особа.). Гос-
піталізовано 9 осіб, в т. ч.- 9 (100%) дітей (з COVID 
-19 -0). 

Дітей на ГРВІ захворіло 100 (40,5%), в т.ч. на 
COVID-19 – 0) .

Випадків грипу не зареєстровано. Інтенсивний по-
казник захворюваності на ГРВІ серед населення ра-
йону цього тижня складає 515,5 на 100 тис. населен-
ня, що нижче базового рівня ( 522,0). 

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Поклади газу шукатимуть на території Ковалів-
сько-Сулимівської та Бірківсько-Зіньківської площі. 
Про це повідомили в Лютенській громаді 26 лютого. 
Дозвіл на дослідження отримала компанія «Геороз-
відка» на замовлення «ДТЕК Нафтогазу».

Проведення пошуків нових родовищ газу погоди-
ли рішенням оперативного штабу з оборони Мирго-
родського району. Компанії дозволили працювати за 
умови попередження про можливі джерела вибухів з 
вказанням місць проведення за 1-2 години.

Розвідувальні роботи розпочали на території од-
ного зі старостатів Решетилівської громади. Сейсмо-
розвідувальні роботи стартували 20 січня в Демидів-
ському старостаті. 

На Мачухівському родовищі пошуками покладів 
займатиметься «Нафтогазвидобування». Компанія 
має спецдозвіл на користування надрами. Розвід-
ку надр здійснюватимуть за принципом збуджен-
ня й реєстрації сейсмічних хвиль різних типів. У 
разі отримання збитків власники земельних діля-
нок та землекористувачі можуть звернутися до ста-
ростату й отримати контакти компанії, аби отрима-
ти відшкодування.

Нагадаємо, що на Полтавщині видобуватимуть на-
фту з нової свердловини. До кінця жовтня минулого 
року на Полтавщині мали завершити буріння нової 
нафтової свердловини. Ліцензію на родовище «ДТЕК 
Нафтогаз» придбала у 2021 році.

Також ДТЕК планував придбати ліцензії на нафто-
ві родовища на заході України. Отримуючи достат-
ньо нафти, компанія перейде до питання інвестицій 
у переробку. Для цього планують збудувати перероб-
ний завод.

«ДТЕК Нафтогаз» торік планував видобути близь-
ко 1,6 млрд кубів газу, що на 20% менше, ніж позато-
рік. У 2023 році компанія інвестувала 5,5 млрд грн 
у видобуток газу, майже удвічі більше, ніж минуло-
го року.

Довідково, ТОВ «ДТЕК Нафтогаз» зареєстроване 
у Києві. Директор Ігор Щуров. Статутний капітал 
– 100000 гривень. Основний вид діяльності – опто-
ва торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і 
подібними продуктами.

Власники: ДТЕК ОЙЛ ЕНД ГАЗ Б.В. (DTEK 
OIL&GAS B.V.), Нідерланди.

Кінцевий бенефіціарний власник: Ахметов Рінат.

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

ШУКАЮТЬ НОВЕ 
РОДОВИЩЕ ГАЗУ

Уже звичний для українців спосіб перевірки себе 
чи знайомих як ймовірного фігуранта виконавчого 
провадження – Єдиний реєстр боржників: https://
erb.minjust.gov.ua/#/search-debtors. Та разом з тим, не 
менш популярною можливістю дізнатися про наяв-
ний борг є застосунок Дія. Про це повідомляє Схід-
не міжрегіональне управління Міністерства юстиції. 

Для цього необхідно:
відкрити Дію, авторизувавшись 
зручним способом;
внизу екрану обрати «Сервіси»;
натиснути на «Виконавчі провадження»;
і… відповідь на екрані.
Звісно, приємно прочитати «У вас все добре. Від-

критих проваджень немає». Якщо заборгованість все 
ж наявна, треба натиснути «Сплатити», обравши від-
повідний спосіб оплати.  Кошти автоматично будуть 
направлені на депозитний рахунок відділу державної 
виконавчої служби. 

Збережену в додатку квитанцію можна заванта-
жити або надіслати на електронну пошту. У цій же 
вкладці після сплати легко відстежити зміну стату-
су боргу. 

Актуальні контактні дані відділів ДВС Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
– за посиланням: 

https://www.sumyjust.gov.ua/terytorial-ni-pidrozdily/
viddily-derzhavnoyi-vykonavchoyi-sluzhby/

ВИКОНАВЧЕ 
ПРОВАДЖЕННЯ 
В ДІЇ:
А ВИ ВПЕВНЕНІ, 
ЩО НЕ МАЄТЕ 
БОРГІВ?
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам явно є, чим пишатися, проте не варто спокушати-
ся i хвалитися своїми блискучими успiхами. Вам знову 
i знову доведеться збиратися iз силами, проявляти 
волю, робити все, що потрiбно, щоб досягти чергову з 

намiчених висот. Практично весь час на цьому тижнi може вияви-
тися поглиненим роботою, вiдповiдальнiсть i напруга зростати-
муть. Добре б не тiльки вимагати уваги вiд людей, небайдужим до 
вас, але й щось робити для них у вiдповiдь. Вихiднi варто провести 
з сiм`єю i з рiдними.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Професiйна сфера зажадає вiд вас пильної уваги i 
безпосередню участь в робочих процесах. Вiддалена 
робота або керiвнi вказiвки - не варiант. Для того, щоб 

утримувати контроль над ситуацiєю, вам знадобиться розсуд-
ливiсть i зосередженiсть. Намагайтеся не проявляти гординю i не 
сваритися з оточуючими. Вiвторок - сприятливий день для мак-
симальної активностi i рiшучих дiй. У п`ятницю влаштуйте вечiрку 
для друзiв.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня ви зможете плiдно працювати, не вiдво-
лiкаючись на прикрi дрiбницi, а змiни в трудовому ко-
лективi принесуть пiдвищення на службi i зростання 
зарплати. Вашi робочi плани почнуть реалiзовуватися 

цiлком вдало. А ось в особистому життi краще нiчого не планува-
ти, живiть за вiльним графiком, i все саме складеться найкращим 
чином. П`ятниця може стати вельми романтичним днем. Чекайте 
подарункiв, квiтiв, сюрпризiв.

РАК (22.06 - 23.07).
У вас може з`явитися шанс реалiзувати свої мрiї, тому 
скористайтеся наданою можливiстю. У вас немає мрiї? 
Доведеться термiново придумати. Наступає достатньо 
насичений подiями тиждень. На роботi накопичиться 

безлiч справ, якi зажадають невiдкладного рiшення. Вам зна-
добиться упевненiсть в своїх силах i здатнiсть не зупинятися на 
пiвдорозi. Проте поспiх i суєта нi до чого. 

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цей тиждень принесе сплеск активностi у сферi про-
фесiйної дiяльностi i творчих пошукiв. Все виходитиме 
просто вiдмiнно, але будьте пильнi, примхлива удача 
може вiдвернутися у будь-який момент. Особливо, 
якщо ви зазнаєтеся i вирiшите вiдпочити на лаврах. 

До того ж начальство до непристойностi часто мiнятиме свою 
точку зору. Субота може виявитися досить складним i метушли-
вим днем.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня не виключенi ускладнення з дiловими 
партнерами, потрiбен розумний компромiс, але не 
бiльше. Свої iнтереси вам доведеться вiдстоювати. I 
не всi вашi висловлювання прийдуть по душi, вони мо-

жуть внести розбрат серед колег i стати причиною досить серйоз-
ного конфлiкту. У п`ятницю будуть сприятливi поїздки i подорожi. 
Не переносьте намiчений вiдпочинок.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цей тиждень в порiвняннi з минулими днями буде 
дещо менш напруженим. Вам доведеться виконувати 
обiцянки, якi видали ранiше, добре, що час для цьо-
го з`явиться. Втiм, вашi зусилля не пропадуть дарма. 

Вас чекають вельми приємнi подiї в особистому життi. Емоцiї цих 
днiв, яскравi i глибокi, зажадають виходу. Вiдпочинок радимо па-
сивний, у вiдокремленому мiсцi.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Буквально з перших днiв тижня з`явиться шанс для 
кар`єрного зросту, збiльшиться ваш добробут. Запо-
рука успiху - у використовуваннi особистих i дiлових 
зв`язкiв. Це час запам`ятатися великою кiлькiстю 
зустрiчей i цiкавими знайомствами. Не вiдкладайте 

рiшення особистих проблем на потiм. Хороший час, щоб зробити 
важливий крок назустрiч своєму щастю. Зараз можуть здiйснити-
ся найсмiливiшi мрiї.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня настає сприятливий час для реалiзацiї 
дiлових планiв, вам можуть пiдняти зарплату. Хороший 
момент для ремонту квартири, покупки меблiв, при-
краси iнтер`єру. Якщо ви незадоволенi обставинами, 

що складаються, то спробуйте що-небудь змiнити в собi, iнше змi-
ниться саме. В кiнцi тижня чекайте подарункiв i уваги.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня надайте особливої уваги спiлкуванню з 
потрiбними i впливовими людьми. Вас може пораду-
вати несподiване визнання ваших професiйних заслуг. 

Понедiлок - вдалий день для початку подорожей. У четвер i п`ятни-
цю ваша упевненiсть у власних силах зробить багато чого за вас. 
В недiлю варто переглянути свою стратегiю вiдносин з родичами, 
в першу чергу, з дiтьми.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня бажано звернути особливу увагу на свої 
психологiчнi проблеми. Iнакше не виключенi туга i де-
пресiя. Зовсiм простi дiї, зробленi вчасно, допоможуть 
укрiпити ваш внутрiшнiй стрижень. У п`ятницю у вас 

з`явиться шанс нестандартного рiшення старих проблем. Хоро-
ший час для пошуку свого шляху i пiдведення пiдсумкiв. У вихiднi 
ви, швидше за все, будете стурбованi побутовими питаннями, якi 
зажадають невiдкладного вирiшення.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Стабiльнiсть життєвого устрою i оптимiстичний на-
стрiй дозволять вам легко прослизнути через пере-
шкоди i вийти переможцями практично з будь-якої 
ситуацiї. На початку тижня бажано нiкуди не спiзню-

ватися, непунктуальнiсть може стати причиною проблем. У вiвто-
рок i суботу точно не варто починати з`ясування вiдносин iз супут-
ником життя, ви ризикуєте серйозно посваритися.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
4-10 березня 2024 року
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